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Utunk első megállóhelye Szilvásvárad, Szalajka-völgy volt, ahonnan 21 fős csoportunk 
kisvasúttal utazott fel a völgybe. A kisvasút végállomásától felsétáltunk a Szalajka forrásig, 
majd a kiépített sétaúton ereszkedtünk vissza a völgybe. 
A mindig csillogó türkíz-színű felső-tó után fátyolvízesés fodraiban gyönyörködött a csoport, 
majd a pisztrángos tavak áttetsző vízében úszkáló pisztrángokban. Útközben érintettük a 
Magyarországon egyedülálló sziklaforrást, mely a megelőző esős időszaknak köszönhetően 
teljes szépségében megtekinthető volt számunkra.  
A völgyben a parkolóknál lévő éttermekben bárki meg is kóstolhatta milyen a sült pisztráng.  
A Szalajka-völgy után buszunkkal a Bükk nyugati oldala mellett haladva értük el következő 
megállóhelyünket, Felsőtárkányt.  
 
Ez a település a Bükk-fennsíkra vezető egyik műút mellet, hegyek között fekszik. Számtalan 
látnivalóval büszkélkedhet, melyek közül mi a Tavat a sziklaforrást és a tóparton berendezett 
földtörténeti sétányt tekintettük meg. A tó vize hasonlóan a Szalajka-völgyhöz tökéletesen 
tiszta és áttetsző, a tóparton kényelmes sétautat alakítottak ki, melyen a felső tó 
körbesétálható. A tóban szintén láttunk egy-két pisztrángot a sziklaforrás felőli oldalon. A 
sziklaforrás sajnos nem túl látványos, egy hatalmas szikla tövében található, de valamilyen 
okból egy elég csúnya betontetőt kapott.     
 
A tó körbesétálása után utunkat a Mátra keleti oldala felé folytattuk, ahol következő 
megállóhelyünk Sirok volt. A vár egy elég jelentős emelkedőn érhető el, melynek közepénél 
pihenőhelyet alakítottak ki. Az utóbbi években a várat jelentősen fejlesztették. Zárt 
kiállítóteret alakítottak ki, ahol a középkori öltözékeket fel lehetett próbálni, interaktív 
kiállítással mutatták be a vár bővülését és fejlődését, illetve egy rövidfilm erejéig betekintést 
engedtek a vár török kori mindennapjaiba is. A vár megtekintése után meglátogattuk a 
tájházat is, mely egy igen szép tornácos ház, ízléses berendezéssel. a tájház megtekintése 
után tovább folytattuk kirándulásunkat az autópálya irányába. 
 
Utunk utolsó megállóhelye Feldebrő község volt, ahol megtekintettük Magyarország egy 
olyan templomát, amely ötvözi a keleti és a nyugati keresztény építészet elemeit. Az eredeti 
XI. században épült templom, az ásatások alapján román stílusú öthajós, centrális épület 
volt, középen toronnyal.  A későbbiekben többször átépítették, így nyerte el mai formáját. 
A templom megtekintése után hazafelé indultunk. 
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Utunk megvalósításához a VI. kerületi Terézvárosi Önkormányzattól kaptunk támogatást, 
amelyet ezúton is köszönünk. 


